
２１年度前期 児童用集計結果 高崎市立城東小学校
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①あなたは、授業がよくわかりますか。
56.0% 38.8% 4.0% 1.2%

②あなたは、家庭学習や読書を毎日にど
れくらい行いますか。(学年×１０分以上) 45.9% 35.5% 14.3% 4.3%

③あなたは、授業中に友達と話し合った
り発表したりしていますか。 52.5% 35.2% 9.8% 2.5%

④あなたは、進んであいさつしています
か。 60.4% 32.0% 6.0% 1.6%

⑤あなたは、友達となかよくしたり、親切
にしたりしていますか。

65.8% 29.6% 3.4% 1.3%

⑥あなたは、いじめを許さない気持ちを
持っていますか。 69.5% 24.8% 4.8% 0.9%

⑦あなたは、楽しい学校生活を送ってい
ますか。 69.8% 23.7% 4.3% 2.2%

⑧あなたは、早寝早起きをし、規則正し
い生活をしていますか。

35.9% 46.4% 13.7% 4.0%

⑨あなたは、一日三食しっかり食べてい
ますか。 84.6% 11.5% 3.3% 0.7%

⑩あなたは、よく運動したり、外遊びをし
たりしていますか。 69.5% 22.6% 5.9% 2.1%

⑪あなたは、避難訓練や集団下校などを
真剣にできていますか。

65.8% 27.8% 5.3% 1.0%
⑫あなたは，正しく歩いたりやヘルメット
を着用して自転車に乗るようにしたりして
いますか。 75.8% 18.0% 3.4% 2.7%
⑬あなたは、通学路の危険なところに気
をつけて登下校していますか。 73.7% 21.6% 3.3% 1.4%

⑭あなたは、将来やりたい仕事やなりた
い職業について家の人と話していますか 60.7% 21.4% 10.9% 7.1%
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